18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Benjamin 4

Lukas tvrdi, Ze Pavel lze. Pavel ¥ik4, Ze 1ze Marek. Marek povid4, Ze lZe Pavel.
Ondra pravi, Ze lze Lukas. Kolik chlapct 1ze?

(A) Zadny B)1 ©) 2 D) 3 (E) 4

Lenka na ¢tvercovou desku 5x5 umistila dva tutvary, které jsou
slozeny z péti ¢tverca (podivej se na obrazek). Ktery z dtvara
(A)—(E) by méla premistit na volné policka tak, aby na zadny ze
zbyvajicich ¢tyr dila jiz nezbylo misto? (Utvary muze libovolné
otaCet a prevracet, ale musi je umistit tak, aby vzdy pokryvaly
pravé pét celych policek.)

|
@ 7 ® | L © o L (E)

Mam na tabuli narysovat Ctyfi kruznice tak, aby se kazdé dvé z nich dotykaly
pravé v jednom spoleéném bodé. Urci nejvétsi mozny pocet bodt, které mohou
nélezet vice nez jedné kruznici.

@1 (B) 4 ©) 5 D) 6 (E) 8

Filip chce sestavit ¢tverec a to pouze s pouzitim dilkd shodnych
s dilkem na obrazku. Uréi nejmensi mozny pocet dilk, které bude
potiebovat. | | |

A) 8 (B) 10 ©) 12 (D) 16 (E) 20

Jestlize bylo v jednom mésici 5 sobot a 5 nedéli, ale pouze 4 patky a 4 pondélky,
bude néasledujici mésic:

(A) 5 stied (B) 5 étvrtkt (C) 5 patka (D) 5 sobot (E) 5 nedéli

Mas ¢tyri kladna €isla a, b, ¢ a d, pficemz plati, Ze a < b < ¢ < d. Ke kterému ¢islu

musi$ pricist ¢islo 1, aby byl nasledny souéin téchto ¢tyt ¢isel co nejmensi?
A) a (B) b ©) ¢ D) d (E) bneboc

Kolik celych ¢isel muzeme vytvorit z éislic 1, 2, 3, 4 a 5 tak, aby prvni éislice
takového ¢isla byla délitelna 1, prvni dvojéisli délitelné 2, prvni trojéisli délitelné

3, prvni étyicisli délitelné 4 a celé ¢islo délitelné 5? (KaZzdou ¢islici muze$ pouzit
jenom jednou.)

A1 B) 2 ©) 5
(D) 10 (E) takové ¢islo neexistuje
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Ulohy za 3 body

. Motocyklista ujel vzdalenost 28 km za 30 minut. Jakou pramérnou rychlosti jel?

(A) 28km/h  (B) 36km/h  (C) 56km/h (D) 58km/h  (E) 62km/h

. Papir ve tvaru ¢tverce rozdélime rovnou ¢arou na dvé casti. Ktery z tvarti nemutze

po takovémto rozdéleni vzniknout?

(A) ¢tverec (B) obdélnik (C) pravouhly trojuhelnik
(D) pétithelnik (E) rovnoramenny trojuhelnik

. Kretek Fridolin se vydava na cestu do Zemé bezednych sypek. Jeho cesta do této

zemé vede soustavou tuneld. Po celé délce téchto tuneld je umisténo 16 dynovych
seminek (podivej se na obrazek). Uréi nejvétsi mozny pocet téchto seminek, ktera
muze Fridolin nasbirat, jestlize nesmi jit dvakrat stejnou cestou ani projit pres
stejnou kiizovatku.

o —— >

A 7 B) 9 ©) 11 (D) 13 (E) 14

y
. Do usti trubice nalijeme 1000 litri vody. Kazdé rozvétveni
rozdéli mnozstvi vody na dvé stejné casti. Kolik litra vody
natece do nadoby B?
(A) 800 (B) 750 (C) 666.67 (D) 660 (E) 500 m m
\a /L& |

. Datum 01-03-05 (1. biezna 2005) je sloZeno ze tii po sobé jdoucich lichych éisel, a to

ve vzestupném poradi. Bylo to prvni datum ve 21. stoleti, které mélo tuto vlastnost.
Kolik dalsich dat vyjadfenych ve stejném formatu (dd-mm-rr) se stejnou vlastnosti
ve 21. stoleti jeSté napocitame?

(A) 4 B) 5 <) 7 D) 12 (E) 15



6.

10.

. Sestavenim ¢tyt lepenkovych dilk na obrazku lze

Benjamin 2

Ktery z dilka (A)—(E) pottebujes k dokonceni kvadru na obrazku?

(A) E (B)% (C) @ (D) % (E)

. Pokud kocka Sisi cely den jen lenosi, pak vypije 60 mililitra mléka. Chyta-li béhem

dne mysi, vypije o tfetinu mléka vice. V pribéhu minulych dvou tydna lovila Sisi
mys$i kazdy druhy den. Kolik mléka v téchto dvou tydnech vypila?

(A) 840ml (B) 980ml (C) 1050ml (D) 1120ml  (E) 1960 ml

NOH o 1

vytvorit rizné tvary. Ktery z péti tvara (A)—(E) vSak
sestavit nelze?

T | Y i

Ulohy za 4 body

. Ondra rozepisuje do tabulek o osmi polich jednotliva pismena slova KANGAROO.

Vzdy si muze vybrat, do kterého poli¢ka napiSe prvni pismeno. Kazdé néasledujici
pismeno pak vypisuje do poli¢ka, které ma s polickem, do kterého bylo vepsano
predchozi pismeno, alespon jeden spoleény bod. Kterou z nésledujicich tabulek
tedy nemohl Ondra vypsat?

K|A N|G 0|0 KA K|O
N|O AlA K|R N|G AlO
@) ola M) [kIr ©) [ala D olo ®) [rIN
R|A 0|0 G|N R|A AlG
V Kocourkové maji domy na pravé strané Ciselné ulice vzdy liché &isla popisna.

Obyvatelé Koucourkova ov§em nepouzivaji ¢isla, ktera obsahuji ¢islici 3. Je-li prvni
dim na pravé strané ulice oznacen ¢islem 1, jaké ¢islo ma patndcty dim v téze
radé?

(A) 29 (B) 41 (C) 43 (D) 45 (E) 47

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Benjamin 3

Napisme vedle sebe od nejmensiho po nejvétsi vSechna Ctyfcifernd ¢isla, ktera maji
stejné cislice jako ¢islo 2011 (tj. jednu 0, dvé 1, jednu 2). Jaky bude rozdil mezi
dvéma ¢isly, ktera jsou na tomto seznamu vedle ¢isla 20117

(A) 890 (B) 891 (C) 900 (D) 909 (E) 990

V obdélniku na obrazku jsou umistény ¢tyri shodné
pravouhlé trojihelniky. Uréi soucet obsaht téchto ¢tyt

trojuhelnik. cm
(A) 46 cm? (B) 52cm? (C) 54 cm?
(D) 56 cm? (E) 64cm?

30 cm

Tym FC Barcelona v turnaji vstrelil celkem 3 branky a jednu branku dostal. Jeden
zapas tym vyhral, jeden prohral a jeden skoncil remizou. Jakym vysledkem skoncil
vitézny zapas FC Barcelona?

(A) 2:0 (B) 3:0 ©) 1:0 D) 4:1 (E) 0:1
Podlaha v koupelné je sestavena z bilych a cernych

dlazdic. Na obrazku vidime casti podlahy se 4 a s 9
cernymi dlazdicemi. V kazdém rohu je ¢erna dlazdice

a vSechny dlazdice okolo ni jsou bilé. Kolik bilych
dlazdic je potfeba na Ctvercovou cast podlahy s 25

cernymi dlazdicemi?

(A) 25 (B) 39 (C) 45 (D) 56 (E) 72

V roviné jsou dany tii vrcholy trojuhelniku. Kolika zptisoby muzeme zvolit ¢tvrty
bod tak, aby tyto ¢tyti body tvorily vrcholy rovnobézniku?

A1 B) 2 ©) 3
D) 4 (E) zalezi na tvaru trojuhelniku

S pouzitim 36 stejnych kostek postavila Natasa ohradku kolem
oblasti tvaru ¢tverce (jeji ¢ast je vidét na obrazku). Kolik takovych
kostek bude potiebovat k tomu, aby tuto oblast vyplnila?

(A) 36 (B) 49 (C) 64 (D) 81 (E) 100

Ulohy za 5 bodf |

Kocce Arlence se narodilo 7 kot’at: bilé, ¢erné, rezavé, ernobilé, bilorezavé,
Cernorezavé a Cernobilorezavé. Kolika zptisoby mezi nimi muZeme vybrat 4 kotata
tak, aby kazd4 dvé z nich méla néjakou spoleénou barvu?

@1 B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 7




